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A

Allard, sen. coopté.
Ann. - Vérification de ses pouvoirs; p. 1682. - Prête

serment, p. 1682.

Allewaert, sén. de l'arr. de Roulers-Tielt.
Ann.- Budgets des Voies et Moyens pour les exercices 1945

et 1946. Discussion generale. Discours: Exprime sa
satisfaction au sujet du déblocage des fonds des
familles nombreuses, p. 76.

Budget des Voies et Moyens pour l'exercice 1947. Discussion
générale. Discours: Parle de la perception des impôts,
p. 343.

Projet de loi fixant le traitement légal du personnel en-
seignant des écoles primaires et gardiennes soumises au
régime de la loi organique de l'enseignement primaire.
S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 484.

r motion d'ordre demande de voir se développer
d'urgence l'interpellation de M. Bouilly, p. 607.

Interpellation de M. Baert à M. le ministre des affaires
économiques « au sujet de certaines mesures déraison-
nables imposees par les arrêtes-lois du 16 février 1947
et relatives à la baisse du prix des marchandises, à lafixation des prfixation des prix maxima des prestations, et plus
spécialement au sujet de la baisse des prix des produits
textiles». Discours : Parle de l'industrie de la chaus-
sure, p. 644.

Budget des finances pour l'exercice 1947. Discours : Parle
de l'application du dégrèvement général, p. 785.

Projet de loi portant des dispositions exceptionnelles en
matière de baux à loyer. Discussion des articles. Inter-
vient dans cette discussion, p. 1078.

Interpellation de M. Bouilly. Discours: Appuie M. Bouil-
ly,p.1126.

Projet de loi apportant des modifications: a) aux lois
et arrêtes relatifs aux impôts sur les revenus et à la
contribution nationale de crise ; b) aux lois et arrêtés
relatifs aux taxes spéciales assimilées aux impôts
directs. Discussion générale. Discours : Réclame le dé-
grèvement des taxes, p. 1556.

1) aux loisProjet de loi apportant des modifications : a)
et arrêtés relatifs aux impôts sur les revenus et à la
contribution nationale de crise ; b) aux lois et arrêtés
relatifsaux taxes spéciales assimilées aux impôts directs.
S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 1602.

Ancot, sén. de l'arr. de Bruges.
Doc. - Nº 13 : Rapport: Proposition de loi organisant un

recours contre certaines décisions prises sur pied des
arrêtés-loi des 8 mai 1944, 21 décembre 1944 et 19
septembre 1945.

Nº 105 : Rapport complémentaire.
Nº 43 : Proposition de loi tendant à élever le Tribunal de

première instance de Bruges à la première classe.
No 224 : Rapport : Projet de loi relatif à l'imputation des

internements ordonnés en vertu de l'arrêté-loi du 12
octobre 1918 sur la durée des peines privatives
liberté prononcées du chef de certaines infractions.

de

No 291:Rapport:Projet de loi relatif à l'épuration civique.
Nº 304: Rapport complémentaire : Projet de loi relatif à

l'épuration civique.
Ann. - Projet de loi portant création d'un Conseil d'Etat.

Discussion des articles.Art.21. Présente un amendement
p. 214. - Art. 59: Présente un amendement, p. 222.

Ancot (suite)
Projet de loi organisant un recours contre certaines décisions

prises sur pied des arrêtés-loi des 8 mai 1944, 21 décem-
ore 1944 et 19 septembre 1945. Dépose le rapport sur

cette proposition, p. 257.
Proposition de loi tendant à élever le tribunal de pre-

mière instance de Bruges à la première classe. Dépose
cette proposition, p.365.

Projet de loi fixant le traitement légal du personnel
enseignant des écoles primaires et gardiennes soumises
au régime de la loi organique de l'enseignement primaire.S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 484.

Proposition de loi organisant un recours contre certaines
décisions prises sur pied des arrêtés-lois des 8 mai 1944,
21 décembre 1944 et 19 septembre 1945. Dépose le rapport
sur cette proposition, p. 593.

Projet de loi modifiant et complétant l'arrêté-loi du 12
rs 1945 portant des dispositions exceptionnelles et

temporaires en matière de baux à loyer. Discussion
des articles. Art. 2 : Discours : Demande la diminution
de tous les chiffres proposés, p. 985. - Discussion des
articles. Intervient dans cette discusion, pp. 1057, 1064,
1071. 1081, 1083.

Projet de loi portant des dispositions exceptionnelles er
matière de baux à loyer. S'abstient au vote sur l'ensem-
ble du projet, p. 1084.

Proposition de loi tendant à élever le tribunal de 1ère
instance de Bruges à la première classe. Discussion
générale. Discours : Fait quelques observations, p. 1282.

Projet de loi relatif à l'imputation des internements
ordonnés en vertu de l'arrêté-loi du 12 octobre 1918 sur
la durée des peines privatives de liberté prononcées du
chef de certaines infractions.Discussion générale.Dis-cours. Rappelle l'objet du projet de loi,p. 1301.

Projet de loi relatif l'épuration civique. Discussion
générale. Discours : Donne lecture du rapport complé-
mentaire, p. 1624.

ojet de loi relatif à la réparation des dommages au
biens . privés. Discussion des articles. Intervient dan

te discussion aux articles 5, 9, p. 1719 à 1785.
Projet de loi sur les pensions de réparation. S'abstient au

votesur l'ensembleduprojet,p.1814.
Budget des dotations pour l'exercice 1947. S'abstient au

vote sur l'ensemble du projet,p. 1829.
B

Baers, (Mlle) sén. coopté, Secrétairedu Sénat.
Ann.- Proclamée Secrétaire du Sénat,p. 4.

Budget des dommages de guerre pour l'exercice 1946. Dis-
cussion générale. Discours : Sur les avances aux victimes
civiles, p. 124.

Projet de loiorganisant lestatut des prisonniers politiquesetde leurs ayants droit. Discussion générale. Discours :Appuie les amendements présentés, p. 375.Projet de loi fixant le traitement legal du personnel en-
seignant des écoles primairesetgardiennessoumisesau
régime de la loi organique de l'enseignement primaire.
S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p.484.

Projet de loiorganisant lestatut des prisonniers politiqueset de leurs ayants droit. Justifie son vote, p. 516.-S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 517.
Budget du travailet de la prévoyance sociale pour l'exercice

1947. Discussion générale. Discours: Parle de la régle-
mentation en matière de pensions et de l'éducation
technique de la femme,p.1328.

Budget de la santé publique et de la famille pour l'exercice
1947. Discussion générale. Discours:Defend la cause de
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Baers (suite)
a femme. p. 1363. - Discussion des articles. Art. 1er:Regrette une intervention de M. Moulin,p.1395.

Budget du ministère des affaires économiques pour l'exer-
cice 1947. Discussion generale. Discours : Sur les femmes
travaillant dans le commerce ou l'industrie, p. 1461.

Budget du ministère de la justice pour l'exercice 1947.
la protection deDiscussion générale. Discours : Sur la protection de

'enfance, les écoles de service social, la situation des
femmes de détenus et d'inciviques condamnés, p. 1530.

Projet de loi portant doublement de la rémunération des
vacances que pour l'année 1947 aux travailleurs visés
par l'arrêté-loi du 3 janvier 1946 et la loi du 16 juin
1947, concernant les vacances annuelles des travailleurs.
Discussion générale. Discours: Signale l'imprécision de
l'article 3,p.1584.

Projet de loi portant doublement de la rémunération des
vacances que pour l'année 1947 aux travailleurs vises
par l'arrêté-loi du 3 janvier 1946 et la loi du 16 juin

1947, concernant les vacances annuelles des travailleurs
S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 1598.

Projet de loi apportant des modifications : a) aux lois et
arrêtés relatifs aux impôts sur les revenus et à la
contribution nationale de crise;b) aux lois et arrêtés
relatifs aux taxes spéciales assimilées aux impôts directs.
S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 1602.

Interpellation de M. Leurquin. Discours : Sur les petits
rentiers,p. 1642.

Projet de loi sur les pensions de réparation. Discussion des
articles. Art. 21. Intervient dans cette discussion, p. 1804.

Baert, sen. prov. de la Flandre Occidentale.
Doc. - Nº 229: Rapport: Projet de loi sur la position et

Ann.
l'avancement des officiers de l'aviation militaire.- Projet de loi organisant le statut des prisonniers
politiques et de leurs ayants droit. S'abstient au vote
sur l'ensemble du projet, p. 517.

Projet de loi étendant aux invalides de guerre, anciens
combattants, etc ., de la guerre de 1940-1945, l'application
de la loi du 3 août 1919, 21 juillet 1924 (droit de
priorité pour l'accession aux emplois publics).Discussion
générale. Discours: Pgénérale. Discours : Pose une question au ministre,p. 550. - Discussion des articles. Art. 2. Fait part du
désir de la F.N.I. d'ajouter un amendement à l'art. 2,
p. 557.

Par motion d'ordre demande l'urgence pour son interpella-
tion, p. 607.

Interpelle le ministre des affaires économiques « au sujet
de certaines mesures déraisonnables imposées par les
arrêtés-lois du 16 février 1947 et relatives à la baisse
du prix des marchandises, à la fixation des prix maxima
des prestations et plus spécialement au sujet de labaisse des prix des produits textiles ». Discours : Deve-
loppe son interpellation, p. 642.

Projet de loi sur la position et l'avancement des officiers
de l'aviation militaire. Discussion générale. Discours.
Présente un amendement de la commission, p. 1303.

Budget du ministère de l'instruction publique pour l'exer-
cice 1947. Discussion générale. Discours : Répond à
M. Crommen, p. 1441.

Projet de loi portant doublement de la rémunération des
vacances due pour l'année 1947 aux travailleurs visés
par l'arrêté-loi du 3 janvier 1946 et la loi du 16 juin
1947, concernant les vacances annuelles des travailleurs.
S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 1598.

Projet de loi apportant des modifications : a) aux lois et
arrêtés relatifs aux impôts sur les revenus et à la
contribution nationale de crise ; b) aux lois et arrêtés
relatifs aux taxes spéciales assimilées aux impôts directs.
S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 1602.

Projet de loi sur les pensions de réparation. S'abstient au
vote sur l'ensemble du projet,p. 1814.

Baltus, sén. coopté.
Ann. - Projet de loi fixant le traitement légal du personnel

enseignant des écoles primaires et gardiennes soumises
au régime de la loi organique de l'enseignement primaire.
S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 484.

Projet de loi étendant aux invalides de guerre, anciens
combattants, membres de la résistance,prisonniers poli-
tiques, veuves et orphelins de guerre, déportés, réfrac-
taires au travail et autres victimes de la guerre 1940-
1945, l'application de la loidu 3 août 1919 et21 juillet
1924, qui assure aux Belges mobilisés la réintégration
dans leurs fonctions et accorde des droits de priorité
pour l'accession aux emplois publics. Discussion des
articles. Article 2. Parle en faveur des réfractaires,
p. 558.

Parmotion d'ordre demande la parole pour une rectification
au C.R.A.,p.608.

Projet de loi relatif à la réparation des dommages aux
biens privés. Discussion générale. Discours : S'associe
aux paroles de M. Gribomont, p. 1700.

Baur, sen. de l'arr. de Gand-Eecloo.
Doc. - Nº 19 : Rapport : Projet de loi modifiant la constitu-

tion de la Commission d'entérinement des diplômes aca-
Ann. - Projet de loimodifiant la constitution de la commis-

démiques.

sion d'entérinement des diplômes académiques. Dépose
le rapport sur ce projet,p.171.

Baur (suite)
Discussion générale. Discours : Présente un amendement
de la commission, p. 433.

Projet de loi fixant le traitement légal du personnel en-
seignant des écoles primaires et gardiennes soumises au
régime de la loi organique de l'enseignement primaire.S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 484.

Projet de loi organisant le statut des prisonniers politiques
et de leurs ayants droit. S'abstient au vote sur l'ensem-
ble du projet,p.517.Motion d'ordre de M. Libois au sujet du dépôt d'un rapport
de M. Mazereel. Observations, p. 669.

Budget de la défense nationale pour l'exercice 1947. Discus-
sion générale. Discours: Sur la question linguistique

Budget du ministère de la défense nationale pour l'exercice
p. 960.
1947. S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 981.

Projet de loi tendant à créer un Fonds national de lalittérature. Discussion générale. Discours: Sur le nombre
des académies, p. 1097.

Projet de loimodifiant les lois organiques de l'enseignement
supérieur et moyen. Discussion générale. Discours:Surl'équivalence des diplômes,p.1101.

Interpellation de M. Fonteyne. Discours: Commente unede ses interruptions,p.1196.
Par motion d'ordre attire l'attention du Sénat sur le fait

que le service de traduction Le fonctionnant pas, certains
membres flamands ne peuvent suivre les débats,p. 1194.

Budget du ministère de l'instruction publique pour l'exercice
1947. Discussion générale. Discours:Au sujet des nomi-
p.1439.
nations et de l'institution des instituts pédagogiques,

Projet de loi portant suppression de certains conseils de
guerre permanents. S'abstient au vote sur l'ensemble
du projet, p. 1525.

Projet de loi relatif à l'épuration civique: Vote. S'oppose
l'ajournement, p. 1599.

Projet de loi apportant des modifications: a) aux lois etarrêtés relatifs aux impôts sur les revenus et à
contribution nationale de crise;b) aux lois et arrêtes
relatifs aux taxes spéciales assimilées aux impôts directs.
S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 1602.

Projet de loi relatif à l'épuration civique. S'abstient
vote sur l'ensemble du projet, p. 1655.

au

Behogne, ministre des travaux publics.
Ann. - Budget du ministère des travaux publics pour l'exer-

ce 1947. Discussion générale. Discours: Répond à
quelque questions posées par le rapporteur et expose
la politique qu'il compte suivre, p. 1201. - Répond aux
différents orateurs, p. 1212.

Bernard (L.),sen.de l'arr.de Charleroi-Thuin.
Ann. - Proposition de loi portant prorogation de la loidu

13 janvier 1937 interdisant l'ouverture ou l'agrandisse-
ment de certains établissements de vente en détail.
S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p. 544.

Bertrang, sen. de l'arr. d'Arlon-Marche-Bastogne et Neufcha-
teau-Virton.

Doc.Doc. - Nº 151 : Rapport : Projet de loi modifiant les lois
organiques de l'enseignement supérieur et de l'enseigne-
ment moyen.

Ann. - Projet de loi fixant le traitement légal du personnel
enseignant des écoles primaires et gardiennes soumises
au régime de la loi organique de l'enseignement primai-
re. S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 484.

Projet de loimodifiant les lois organiques de l'enseignement
superieur et moyen. Depose le rapport sur ce projet

Projet de loimodifiant les lois organiques de l'enseignementp. 842.

supérieur et moyen. Discussion générale. Discours :Sur le certificat de fin d'études moyennes, p. 1100.
Budget du travail et de la prévoyance sociale. Discussion

générale. Discours :Défend la cause des intéressés de la
province de Luxembourg, p. 1328.

Budget du ministère de l'instruction publique pour l'exercice
1947. Discussion générale. Discours: Sur les humanités
gréco-latines,p. 1435.

Bouilly, sen. de l'arr.de Mons et de Soignies, secrétaire du
Sénat.

Doc. - Nº 18 : Proposition de revision du Règlement.
No 92 : Rapport : Budget de l'agriculture pour . l'exercice

1947.
No 141 : Rapport : Budget du ministère du budget pour

l'exercice 1947.
No 221 : Rapport : Budget de l'agriculture pour l'exercice

1947 (nouveau).
Ann.- Proclamé Secrétaire du Sénat, p. . 4.

Proposition de revision du règlement. Dépose cette propo-
sition, p. 157.

Projet de loi fixant le contingent pour 1946 et 1947. Discus-
sion générale. Discours. Demande une réduction du
temps de service, p. 305.

Budget de l'agriculture pour 1947. Dépose le rapport sur ce
projet, p. 533.

Proposition de loi portant prorogation de la loi du 13 janvier
1937 interdisant l'ouverture ou l'agrandissement de
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Bouilly (suite
certains établissements de vente en détail. S'abstient
au vote sur l'ensemble du projet, p. 544.

Budget du ministère de l'agriculture pour l'exercice 1947.
Discussion générale. Discours : Compare la situation
actuelle des agriculteurs avec la situation d'avant-guerre,
p. 574. - Répond à certaines observations, p. 628.

Par motion d'ordre demande l'urgence pour son interpella-
tion, au sujet de la situation dans l'industrie de la
chaussure au Borinage, p. 607.

Interpelle le ministre des affaires économiques «sur la
situation de l'industrie de la chaussure et les dispositions
qui ont été prises récemment qui peuvent avoir pour
résultat d'augmenter le chômage qui sévit dans cette
industrie. » Discours: Développe son interpellation, p.
639.

Déclaration du gouvernement présidé par M. Spaak.Discus-
sion. Discours : Sur la politique agricole,p. 717.

Par motion d'ordre demande à connaître les intensions du
ministre de l'agriculture au sujet du projet de loi sure bail à ferme,p.768.

Par motion d'ordre demande que le ministre réexamine la
question de l'industrie de la chaussure, p. 843.

Budget du ministère du budget pour l'exercice 1947. Dis-
cussion générale.Discours : Ajoute un bref commentaire
à son rapport, p. 899.

Par motion d'ordre demande de fixer son interpellation
adressée au ministre de l'agriculture à la suite des
autres interpellations, p. 935.

Interpelle M. le ministre de l'agriculture « sur les récentes
nominations à l'office national du lait ». Discours :Développe son interpellation, p. 948.

Par motion d'ordre réitère sa demande précédente au sujet
de la question de l'industrie de la chaussure, et demande
des mesures énergiques pour combattre la présence d'un
insecte nuisible qui ravage les jeunes plants de bette-
raves, p. 973.

Interpellations de MM. d'Aspremont Lynden et Desmedt :1º « Sur le régime des importations de viandes argentines
et sur certaines améliorations à apporter aux méthodes
du ravitaillement » ; 2º Concernant la crise qui sévit au
marché de la chicorée et qui menace nos anciens
débouchés extérieurs en bloquant pratiquement la vente
des stocks de cossettes disponibles». Discussion. Appuie les
observations des orateurs précédents, p. 994.

Par motion d'ordre demande que son interpellation au sujet
de la situation dans l'industrie de la chaussure soit

encore développée à la séance de ce jour,p. 1040.
Interpellation de M. Motz. Discours: Sur les privilèges des

banques,p,1119.
Motion d'ordre de M. d'Aspremont Lynden. Observations,
Développe son interpellation sur « la situation dans l'in-p. 1115.

dustrie de la chaussure »>, p.1124.
Budget du ministère du ravitaillement pour l'exercice 1947.

p. 1142.
Discussion générale. Discours : Répond à M. De Boodt,

Budget de l'agriculture pour 1947. Dépose le rapport sur
p. 1157.tpersonnel de M.De Boodt: Répond à M. De Boodt,

ce projet,p. 1200.
Budget du ministère de l'agriculture pour l'exercice 1947.

Discussion générale. Discours: Considère que logique-
ment le budget devrait être adopté à l'unanimité,p. 1397.

Budget du ministère de la justice pour l'exercice 1947.
Discussion générale. Discours: S'associe aux paroles deM. Lohest, p. 1530.

Motion d'ordre de M. Machtens. Répond à M.Machtens,
p. 1608.

Projet de loi relatif à la réparation des dommages aux
biens privés. Discussion générale. Discours : Estime que
le projet est logique, p. 1698.- Discussion des articles.
Intervient dans cette discussion aux articles 3, 24, 26,
72, p. 1719 à 1785.

Boulanger, sen. de l'arr. de Liège.
Ann. - Budgets des affaires économiques pour les exercices

1945 et 1946. Discussion générale. Discours: Parle du
rééquipement, p. 276.

Par motion d'ordre se plaint de la désinvolture des services
auxquels il a adressé une demande d'interpellation,

Budget du ministère de l'agriculture pour l'exercice 1947.
p. 559.

Discussion générale. Dsicours : Félicite le ministre et le
rapporteur et fait quelques remarques, p. 574.

Par motion d'ordre demande l'urgence pour son interpella-
tion, p. 607.

Interpelle le ministre des affaires économiques « sur les
infractions qui ont été toléréés et même organisées
par son département aux prix maxima des chaussures,
tels qu'ils ont été fixés par l'arrêté ministériel du 4
juillet 1946 ». Discours : Développe son interpellation,p. 638.

Budget des finances pour l'exercice 1947. S'abstient au vote
sur l'ensemble du projet, p. 813.

Interpellation de M. Bouilly à M. le ministre de l'agriculture
« sur les récentes nominations à l'office national du

p. 950.
lait ». Discours:S'associe aux paroles de l'interpellateur,

Interpellation de MM. d'Aspremont Lynden et Desmedt :1º « sur le régime des importations de viandes argentines

Boulanger (suite)
et sur certaines améliorations à apporter aux méthodes
du ravitaillement ; 2º Concernant la crise qui sévit au
marché de la chicorée et qui menace nos anciens débou-
chés extérieurs en bloquant pratiquement la vente des
stocks de cossettes disponibles. Discussion : Emet quel-
ques critiques sur la répartition de la viande, p. 992.

Projet de loi portant des dispositions exceptionnelles en
matière de baux à loyer. - S'abstient au vote sur
l'ensemble du projet, p. 1084.

Budget du ministère du ravitaillement pour l'exercice 1947.
Discussion générale. Discours : Relève certaines criti-
ques de M. De Boodt, p. 1134.

Proposition de loimodifiant la loidu 30 juillet 1928, relative
à la rétribution des membres de l'ordre judiciare,
et projet de loi concernant le traitement des
magistrats de l'ordre judiciaire et le traitement des
greffiers des Cours, tribunaux et justices de paix.
S'abstient au vote sur l'ensemble des projets, p. 1189.

Budget du ministère du Ravitaillement pour l'exercice
1947. S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 1188.

Budget des travaux publics pour l'exercice 1947. Discussion
générale. Discours: Se déclare d'accord avec M. Van
Peteghem, p. 1210.

Budgets des recettes et dépenses extraordinaires et des
travaux publics pour 1947. S'abstient au vote sur
l'ensemble des projets,p. 1232.

Budget des affaires étrangères pour 1947. S'abstient au
vote sur l'ensemble du projet, p. 1245.

Budget du ministère de l'agriculture pour l'exercice 1947.
Discussion générale. Discours : Critique le budget,

Projet de loi instituant le Conseil national des charbonnages
p. 1396.

etde l'Industrie charbonnière. Discussion générale. Dis-
cours :Définit la positionosition du parti communiste, p. 1405.

Budget du ministère des affaires économiques pour l'exer-
cice 1947. Discussion générale. Discours :S'élève contre
la charge des impôts, parle des bénéfices scandaleux
réalisés par certains charbonnages, de l'outillage, de la
taxe de transmission, de la suppression des subsides,

Projet de loi portant des dispositions exceptionnelles en
p. 1459.

matière de baux à loyer. S'abstient au vote sur
l'ensemble du projet, p. 1525.

e communautéProjet de loi approuvant la Convention de communauté
douanière conclueà Londres, le5 septembre1944,entre
l'Union belgo-luxembourgeoise et les Pays-Bas et le
Protocole à cette convention. S'abstient au vote sur
l'ensemble du projet, p. 1686.

S'abstient au voteProjet de loi concernant les accises. - S'abstient au vote
sur l'ensemble du projet, p. 1687.

Budget des Dotations pour l'exercice 1947. S'abstient au
vote sur l'ensemble du projet, p. 1829.

Bouweraerts, sen. de l'arr. de Bruxelles.
Doc. - Nº 110 : Proposition de loi allégeant pour certaines

catégories de citoyens le régime des mesures de blocage
des fonds prescrit par l'arrete-loi du 6 octobre 1944.

Nº 308 : Rapport : Proposition de loi modifiant la loi sur
l'enseignement primaire.

Ann. - Proposition de loi modifiant et complétant l'article
176, alinéa 3, du Code électoral et l'article 20, alinéa B,
de la loi du 19 octobre 1921 organique des élections
provinciales. Discussion des articles. Art. 2. Discours :Présente un amendement, p. 241.

Projet de loi fixant le traitement légal du personnel en-
seignant des écoles primaires et gardiennes soumises
au régime de la loi organique de l'enseignement pri-maire. Discours : Sur les répercussions financières du
projet, p. 429.

Projet de loi fixant le traitement légal du personnel en-
seignant des écoles primaires et gardiennes soumises
au régime de la 1au régime de la loi organique de l'enseignement pri-
maire. S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 484

Par motion d'ordre demande la parole pour une rectifica-
tion au C.R.A ., p, 608.

Proposition de loi allégeant pour certaines catégories de
citoyens le régime des mesures de blocage des fonds
prescrits par l'arrêté-loi du 6 octobre 1944. Dépose cette
proposition, p. 608.

Motion d'ordre de M.Libois au sujet du dépôt d'un rap-
port de M. Mazereel. Observations, p. 668.

Budget du ministère de l'Instruction publique pour l'exer-
cice 1947. Discussion générale. Discours: Répond à
M. Crommen, parle de l'enseignement technique et du
civisme, p. 1424.

Projet de loi modifiant la loi sur l'enseignement primaire.
Dépose le rapport sur ce projet,p. 1719.

Broeckx, sen. coopté.
Ann.- Projet de loi fixant le traitement légaldu personnel

enseignant des écoles primairesetgardiennes soumises
au régime de la loi organique de l'enseignement pri-maire. S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 484.

Buisseret, sen. prov. de Liége.
Doc.- Nº 297:Proposition de loi assurant le paiement des

pensions aux anciens serviteurs de l'Etat dès la mise
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Buisseret (suite)
à la retraite et la péréquation permanente de ces pen-
sions.

Ann. - Interpellation de M. Struye « sur l'abus de pouvoir
commis par le gouvernement en faisant usage des
pouvoirs spéciaux, - auxquels sa déclaration ministé-
rielle d'août dernier annonçait déjà l'intention de
renoncer, - et ce en une matière d'ordre politique
étrangère au cadre des pouvoirs exceptionnels, et qui
faisait d'ailleurs l'objet d'une proposition de loi soumise
à la discussion du parlement ». Discours : Explique les
motifs qui ont poussé le gouvernement à agir par. 13.arrêté-loi, p. 13.

Motion d'ordre de M. Struye. Discours : Déclare que le
Gouvernement n'a rien commis de contraire à la Consti-
stution, p. 158.

Projet de loi portant création d'un Conseil d'Etat. Discus-
sion generale. Discours : Fait l'historique
p. 171. - Discussion des articles. Appuie les conclusions
de M. Van Remoortel, p. 208.

Proposition de loimodifiant et complétant l'article 176, ali-
néa 3, du Code électoral et l'article 20, alinéa B, de laloi du 19 octobre 1921 organique des élections provin-
ciales. Discussion générale. Discours : Répond à MM.
Hanquet et De Man, p. 239.

Projet de loi tendant à exonérer les communes, dans cer-
tains cas, de la responsabilité prévue par le décret du
10 vendémiaire, an IV. Discussion générale. Discours :Considère inutile le renvoi en commission,p. 2
Suggère que la commission réexamine d'urgence le
projet,p. 251.

Projet de loiportant modification de l'article 113 de la loiprovinciale.Depose ce projet,p. 365 (24 décembre 1946).
Motion d'ordre de M. Lohest. Observation, p. 354.
Projet de loi augmentant le nombre d'échevins pour cer-

taines villes. Discussion de l'article unique : Déclare se
rallier à l'avis de la commission, p. 520. - S'abstient
au vote sur l'ensemble du projet,p. 520.

Proposition de loi portant prorogation d e la loi du 13
janvier 1937 interdisant l'ouverture ou l'agrandissement
de certains établissements de vente en détail. Discussion
générale. Discours : Déclare que le gouvernement ne fait
pas obstacle à l'adoption d'une telle proposition,p.541.

Projet de loiportant modification de l'article 113 de la loiprovinciale. Discussion générale. Discours: Répond à
M. Taillard, p. 542.

Projet de loi tendant à exonérer les communes, dans cer-
tains cas, de la responsabilité prévue par le décret du
10 vendémiaire an IV. Reprise d

cours :Combat un amendement, p. 545.
la discussion. Dis-

Projet de loi étendant aux invalides de guerre, anciens
combattants, etc ., de la guerre de 1940-1945, l'application
de la loi du 3 août 1919-21 juillet 1924 (droit de
priorité pour l'accession aux emplois publics). Discussion
générale. Discours : Répond à M. Baert, p. 550. -
Discussion des articles. Art. 2. Demande le rejet de
l'amendement présenté et fait quelques remarques au
sujet des amendements déposés par M. Rolin, p. 557.

Proposition de loi tendant à la suppression du certificat de
civisme. Discussion générale. Discours : Déclare accepter
l'ordredu jourdéposé,p.561.

Manifestation des prisonniers de guerre à Bruxelles.Dis-
cours: S'associe aux paroles du President, p. 590.

Budget de l'intérieur pour l'exercice 1947. Discussion géné-
rale.Discours : Déclare que toutes les questions posées
ne sont pas de sa compétence et répond aux différents
orateurs, p. 681.

Motion d'ordre de M. Harmegnies.Discours:Sur desnomi-
nations de bourgmestre, p. 766.

Projet de loi instituant la journée du 1er mai comme jour
ferie legal.S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p. 784.

Projet de loi ouvrant de nouveaux crédits provisoires à
valoir sur les budgets de l'exercice 1947. S'abstient au
vote sur l'ensemble du projet,p. 784.

Projet de loi approuvant la Convention relative à l'Aviation
Civile Internationale signée à Chicago, le 7 décembre
1944. S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p.784.

Budget des finances pour l'exercice 1947. Discussion géné-
rale. Discours : Au sujet du plafond des avances de la

Banque Nationale, p. 806.
Budget des pensions pour l'exercice 1947. S'abstient au vote

sur l'ensemble du projet,p. 930.
Budget du ministère du budget pour l'exercice 1947.

S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p. 930.
Projet de loi ouvrant de nouveaux crédits provisoires a

valoir sur les budgets de l'exercice 1947. S'abstient au
vote sur l'ensemble du projet, p. 1187.

Budget des affaires étrangères pour 1947. Discussion géné-
rale. Discours : Parle de la solidarité internationale, dee l'U.N.E.S.C.O .,l'union économique hollando-belge, de l'U.N.E.S.C.O .,
et du rôle des petites nations, p. 1228.

Interpellation au sujet de l'évasion d'Herman Borms. Dis-
cours : Répond à M. De Boodt, p. 1283. - Développe
son interpellation, p. 1284. - Ne se déclare pas satisfait
des explications fournies, p. 1288.

Budget du travail et de la prévoyance sociale pour
l'exercice 1947. S'abstient au vote sur l'ensemble du
projet, p. 1390.

Budget du ministère de l'instruction publique pour l'exer-
cice 1947. Discussion générale. Discours: Parle de la

Buisseret (suite)
construction, de l'acquisition, du matériel des Athénées
Royaux, des ecoles moyennes de l'Etat, p. 1438.

Budget du ministère de l'instruction publique pour l'exer-
cice 1947. S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p. 1493.

Proposition de loi assurant le paiement des pensions aux
anciens serviteurs de l'Etat dès la mise à la retraire
et à la péréquation permanente de ces pensions. Dépose
cette proposition, p. 1559.

Par motion d'ordre demande de mettre à l'ordre du jour
de la séance, suivante la discussion du projet de loiréprimant les infractions à la réglementation des prix
p. 1559.
et salaires et à la fixation des traitements et salaires,

Proposition de loi assurant le paiement des pensions aux
de l'Etat dès la mise à la retraiteet à la péréquation permanente de ces pensions. Dépose

cette proposition, p. 1559.
Budget du ministère de la justice pour l'exercice 1947.

S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p. 1600.
Projet de loi approuvant la Convention de communauté

douanière conclue à Londres, le 5 septembre 1944
entre l'Union belgo-luxembourgeoise et les Pays-Bas etle Protocole à cette convention. S'abstient au vote sur
l'ensemble du projet, p. 1686:

Projet de loi relatif à la réparation des dommages aux
biens prives. Discussion des articles. Intervient dans
cette discussion aux articles1, 3, 12, 65, 72, 8, 9, 12, 24,
p. 1719 à 1785.

Projet de loi sur les pensions de réparation. Discussion
générale. Discours : Donne lecture d'un télégramme
du la F. N. I ., p. 1790.

Projet de loi tendant à modifier l'arrêté-loi du 18 mai
1946, concernant la répression des infractions à
réglementation relative aux prix, à l'approvisionnement
du pays et à la fixation des traitements et salaires.
Discussion générale. Discours : Sur les mesures favo-
rables à la liberté, p.1817.

C

Catala, sén. prov.du Hainaut.
Ann. - Projet de loi fixant le traitement légal du personnel

enseignant des écoles primaires et gardiennes soumises
au régime de la loi organique de l'enseignement
primaire. S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,
p. 484.

Projet de loi portant doublement de la rémunération des
vacances due pour l'année 1947 aux travailleurs visés
par l'arrêté-loi du 3 janvier 1946 et la loi du 16 juin
1947, concernant les vacances annuelles des travailleurs.
S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p. 1598.

Catteau,sen. de l'arr. de Bruxelles.
Ann. - Interpellation de M. Struye à M. le premier ministre

et à M. le ministre de l'intérieur «sur l'abus de pouvoir
commis par le gouvernement en faisant usage des
pouvoirs spéciaux, - auxquels sa déclaration ministé-
rielle d'août dernier annonçait deja l'intention de
renoncer,- et ce en matière d'ordre politique étrangère
au cadre des pouvoirs exceptionnels et qui faisait
d'ailleurs l'objet d'une proposition de loi soumise à la
discussion du parlement ». Discours :Présente un amen-
dementà l'ordre du jourdeM.Struye,p.31.

Proposition de loi modifiant et complétant l'article 176,
alinéa 3, du Code électoral et l'article 20, alinéa B,
de la loi du 19 octobre 1921 organique des élections
provinciales. Discussion générale. Discours : Parle du
quorum électoral, p. 228.

Directives données par le gouvernement belge sur la poli-
tique de travail pendant l'occupation. Depose ur
demande d'enquête parlementaire,p.366.

Budget des pensions pour l'exercice 1947. S'abstient au
vote sur l'ensemble du projet, p.930.

Budget du ministère du budget pour l'exercice 1947. S'ab-
stient au vote sur l'ensemble du projet,p.930.

Projet de loi portant des dispositions exceptionnelles en
matière de baux à loyer. Discussion des articles. Inter-
vient dans cette discussion, p. 1071.

Projet de loi tendant à créer un Fonds de la littérature.
Discussion générale. Discours: Espère que les arts
pourront se développer dans la liberté et l'indépendance,
p. 1

Projet de loi ouvrant de nouveaux crédits provisoires a
valoir sur les budgets de l'exercice 1947. S'abstient au
vote sur l'ensemble du projet,p. 1187.

Budget du travail et de la prévoyance sociale pour l'exer-
cice 1947. S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,
p. 1390.

Budget du ministère de l'instruction publique pour l'exercice
1947. Discussion générale. Discours : Parle des barèmes,
de la réforme des études normales primaires et de
l'enseignement moyen, p. 1419.

Budget du ministère de l'agriculture pour l'exercice 1947.
S'abstient au vote sur l'ensemble du projet, p. 1497.

Budget du ministère de l'instruction publique pour l'exercice
1947. S'abstient au vote sur l'ensemble du projet,p. 1498.




